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ΝΑΙ

23

ΠΟΙΑ ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ;ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΜΕΣΟ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ;

88% 

0% 
12% 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΚΑΠΟΙΟ ΜΕΣΟ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ; 
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ΠΟΙΑ ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ; 



ΛΙΓΟΤΕΡΟ 

ΑΠΟ 1 ΩΡΑ 1-2 ΩΡΕΣ 2-3 ΩΡΕΣ

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ 

ΑΠ0 3 ΩΡΕΣ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΛΛΟ

4 9 7 6 23 6 7 3

ΠΟΣΕΣ ΩΡΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ  

ΤΑ ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ;

ΓΙΑ ΠΟΙΟ ΛΟΓΟ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΑ ΜΕΣΑ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ

15% 

35% 27% 

23% 

ΠΟΣΕΣ ΩΡΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΤΑ ΜΕΣΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ; 

ΛΙΓΟΤΕΡΟ ΑΠΟ 1 ΩΡΑ 

1-2 ΩΡΕΣ 

2-3 ΩΡΕΣ 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΠ0 3 ΩΡΕΣ 
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ΓΙΑ ΠΟΙΟ ΛΟΓΟ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΕΙΤΕ ΤΑ 
ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ; 



ΝΑΙ ΟΧΙ ΝΑΙ ΟΧΙ

1 25 11 15

ΔΗΜΟΣΙΕΥΕΤΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

ΣΤΑ SOCIAL NETWORKS;

ΤΑ SOCIAL NETWORKS ΕΠΗΡΕΑΖΟΥΝ 

ΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΣΑΣ ΖΩΗ;

ΝΑΙ 
4% 

ΟΧΙ 
96% 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΕΤΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ 
ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΤΑ SOCIAL NETWORKS; 

42% 

58% 

ΤΑ SOCIAL NETWORKS ΕΠΗΡΕΑΖΟΥΝ 
ΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΣΑΣ ΖΩΗ; 

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 



NAI OXI ΝΑΙ ΟΧΙ

14 12 13 13

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΤΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ 

ΜΕΣΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ;

ΕΧΕΤΕ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΦΙΛΩΝ 

ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ ΣΕ ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ 

NETWORKS;

54% 

46% 

ΕΧΕΤΕ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΗ 
ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΦΙΛΩΝ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ 

ΝΑ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ ΣΕ ΥΠΕΡΒΟΛΙΚΗ 
ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ NETWORKS; 

NAI 

OXI 

50% 50% 

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΤΕ ΤΗ 
ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΜΚΔ;  

ΝΑΙ 

ΟΧΙ 



ΣΥΧΝΑ
ΜΕΡΙΚΕΣ 

ΦΟΡΕΣ
ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ ΣΥΧΝΑ

ΜΕΡΙΚΕΣ 

ΦΟΡΕΣ
ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ

4 0 6 15 7 4 6 9

ΑΝΕΒΑΖΕΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΤΑ SOCIAL 

NETWORKS;

ΣΧΟΛΙΑΖΕΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΜΕ ΤΟΥΣ 

ΦΙΛΟΥΣ ΣΑΣ;
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ΣΥΧΝΑ ΜΕΡΙΚΕΣ 
ΦΟΡΕΣ 

ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ 
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ΑΝΕΒΑΖΕΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΤΑ SOCIAL 
NETWORKS; 
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ΣΥΧΝΑ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΣΠΑΝΙΑ 

ΠΟΤΕ 

ΣΧΟΛΙΑΖΕΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΜΕ ΤΟΥΣ 
ΦΙΛΟΥΣ ΣΑΣ; 



ΣΥΧΝΑ 
ΜΕΡΙΚΕΣ 

ΦΟΡΕΣ
ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ ΣΥΧΝΑ 

ΜΕΡΙΚΕΣ 

ΦΟΡΕΣ 
ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ

4 9 4 9 5 7 2 12

ΣΥΖΗΤΑΤΕ ΤΙ ΛΕΝΕ Ή ΤΙ ΚΑΝΟΥΝ ΟΙ 

ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΟΥ ΞΕΡΕΤΕ;
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΜΗΝΥΜΑΤΩΝ
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ΣΥΧΝΑ  ΜΕΡΙΚΕΣ 
ΦΟΡΕΣ 

ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ 
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ΣΥΖΗΤΑΤΕ ΤΙ ΛΕΝΕ  Ή ΤΙ ΚΑΝΟΥΝ ΟΙ 
ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΠΟΥ ΞΕΡΕΤΕ; 

19% 

27% 

8% 

46% 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΜΗΝΥΜΑΤΩΝ 

ΣΥΧΝΑ  

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ  

ΣΠΑΝΙΑ 

ΠΟΤΕ 



ΣΥΧΝΑ 
ΜΕΡΙΚΕΣ 

ΦΟΡΕΣ
ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ ΣΥΧΝΑ 

ΜΕΡΙΚΕΣ 

ΦΟΡΕΣ
ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ

6 1 6 15 0 1 4 23

ΚΑΝΕΤΕ TAGGING ΣΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΩΝ ΦΙΛΩΝ 

ΣΑΣ; 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΜΗΝΥΜΑΤΩΝ

0% 4% 

14% 

82% 

ΚΑΝΕΤΕ TAGGING ΣΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΤΩΝ 
ΦΙΛΩΝ ΣΑΣ; 

ΣΥΧΝΑ  

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΣΠΑΝΙΑ 

ΠΟΤΕ 

21% 

4% 

21% 

54% 

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΜΗΝΥΜΑΤΩΝ 

ΣΥΧΝΑ  

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΣΠΑΝΙΑ 

ΠΟΤΕ 



ΣΥΧΝΑ 
ΜΕΡΙΚΕΣ 

ΦΟΡΕΣ
ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ ΣΥΧΝΑ

ΜΕΡΙΚΕΣ 

ΦΟΡΕΣ
ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ ΣΥΧΝΑ

ΜΕΡΙΚΕΣ 

ΦΟΡΕΣ
ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ

14 10 2 2 6 4 9 9 2 5 10 10

ΚΑΤΕΒΑΖΕΤΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ/ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 

ΣΤΑ SOCIAL NETWORKS;

ΜΟΙΡΑΖΕΣΤΕ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ 

ΣΑΣ;
ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΩΝ

50% 

36% 

7% 
7% 

ΚΑΤΕΒΑΖΕΤΕ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ/ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
ΣΤΑ SOCIAL NETWORKS; 

ΣΥΧΝΑ  

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΣΠΑΝΙΑ 

ΠΟΤΕ 

22% 

14% 

32% 

32% 

ΜΟΙΡΑΖΕΣΤΕ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΣ; 

ΣΥΧΝΑ 

ΜΕΡΙΚΕΣ 
ΦΟΡΕΣ 
ΣΠΑΝΙΑ 
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ΣΥΧΝΑ ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ 

ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΑΝΘΡΩΠΩΝ 



ΣΥΧΝΑ
ΜΕΡΙΚΕΣ 

ΦΟΡΕΣ
ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ ΣΥΧΝΑ

ΜΕΡΙΚΕΣ 

ΦΟΡΕΣ
ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ ΣΥΧΝΑ

ΜΕΡΙΚΕΣ 

ΦΟΡΕΣ
ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ

8 3 5 12 13 10 5 0 2 4 4 18

ΠΑΙΡΝΕΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ 

ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ;

ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΜΑΡΚΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΟΥ 

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΣΤΑ SOCIAL MEDIA;

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝEITE ΣΤΑ SOCIAL MEDIA 

ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ ΑΛΛΟΥΣ;
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ΣΥΧΝΑ ΜΕΡΙΚΕΣ 
ΦΟΡΕΣ 

ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΙΤΕ ΣΤΑ SOCIAL MEDIA ΘΕΜΑΤΑ 
ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ; 

Series1 

46% 

36% 

18% 

0% 

ΠΑΙΡΝΕΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ 
ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΠΟΥ ΣΑΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ; 

ΣΥΧΝΑ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΣΠΑΝΙΑ 

ΠΟΤΕ 
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ΣΥΧΝΑ ΜΕΡΙΚΕΣ 
ΦΟΡΕΣ 

ΣΠΑΝΙΑ ΠΟΤΕ 

ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΜΑΡΚΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΟΥ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΣΤΑ SOCIAL MEDIA; 





28% 

11% 
18% 

43% 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΙΤΕ ΣΤΑ SOCIA MEDIA 
ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΣΑΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ;  

ΣΥΧΝΑ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΣΠΑΝΙΑ 

ΠΟΤΕ 


